

“两学一做”

践行“两学一做” 争当合格党员

定安举办“两学一做”主题演讲比赛

■ 郑铭雅

为扎实有力推动“两学一做”学习教育稳步开展,7月15日,定安举办“两学一做”主题演讲比赛,来自全县各镇、各机关党委选派的28名党员代表选手参加了角逐。

比赛中,选手们紧紧围绕“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”的主题,结合自身工作实际,以讲故事、谈体会的形式,用身边鲜活的事例,真挚的情感,从不同角度和层面,讲述自己对“两学一做”学习教育的

认识和感受。现场气氛热烈,选手们观点明确、立意精准,演讲饱含激情,富有感染力,充分展示了党员干部良好的精神风貌和奋发向上的精神状态。

据了解,本次演讲比赛旨在进一步号召广大党员干部坚定理想信念、保持对党忠诚,树立清风正气、勇于担当作为,自觉按照党员标准规范言行,做合

格党员,在工作、学习和社会生活中起先锋模范作用。

“演讲比赛为广大党员干部扎实开展‘两学一做’学习教育提供了平台,活跃了氛围。”龙门镇参赛选手林艳鸿表示。

此次活动分设一、二、三等奖,经过激烈的角逐,最终,来自县工商局的文豪喜获一等奖。

活动由县委党校、团县委联合举办。

县卫生局党委召开“两学一做”
学习教育知识测试部署会

为把“两学一做”学习教育工作深入推进,县卫生局党委召开“两学一做”学习教育知识测试部署会。会议要求,要严格按照县委组织部《关于举办全县“两学一做”学习教育知识测试活动的通知》文件要求,认真统筹策划、

严密部署。局党委书记张坚在会上提出三点意见:一是党员领导干部要率先垂范,带头参加知识测试活动;二是以党支部为单位开展知识测试,各党支部书记要发动党员积极参与;三是局党委督导组在测试期间要对各党支

部进行督查。

部署会后,卫生局党支部开展知识测试活动。测试过程中,各个党员态度端正、独立思考、认真答题,充分展现了一名党员严明的纪律作风和良好的精神风貌。

(周斐)

雷鸣镇村“两委”换届选举工作
突破四个100%

100%的村书记主任一肩挑,100%的村“两委”干部交叉任职,100%的村实现村“两委”干部中至少有一名以上女性成员,换届期间100%的村平稳有序,截止7月13日,雷鸣镇高质量完成11个村“两委”换届选举工作,突破了四个百分之百。

为了做好第八届村“两委”换届选举工作,雷鸣镇委镇政府精心组织,周密安排,充分发扬民主

精神,发挥“5+2”、“白+黑”的工作精神,严肃换届纪律,严格操作程序,依法进行选举。镇委书记、镇长亲临换届选举一线,听取村民的意见和建议,解决换届中存在的重点难点问题,确保村级组织换届选举工作顺利推进。同时,县各联系点单位深入镇各村各点,积极参与各村换届选举工作,了解换届进展情况和存在困难,并提出指导意见。

在此次选举中,雷鸣镇共选出村“两委”干部65名,村“两委”班子成员的年龄结构、知识结构等得到明显改善,综合素质和整体能力明显提升。

下一步,雷鸣镇将及时组织全镇234个村民小组进行换届工作;另外还将举办新一届村“两委”干部培训班,提升新当选干部的业务水平和工作能力。

(陈梅香)

农民工福利来了 求学圆梦在行动
龙湖镇召开“求学圆梦行动”工作会议

7月18日,龙湖镇召开农民工学历与能力提升“求学圆梦行动”工作会议,全镇40多人参加了会议。

会议认真学习了《定安县总工会关于印发<2016年定安县农民工学历与能力提升行动计划—“求学圆梦行动”实施方案>的通知》精神,要求要进一步为农民工“求学圆梦行动”工作打好扎实的基础,通过密切合作,加

大工作力度和资源投入,齐心协力推进全镇农民工学历与能力提升行动计划。

会议要求,此项工作要始终做到“三是”,一是加强领导,分工负责。加强领导,密切配合,建立分工负责、政策共筹、运转协调的工作机制;二是大力宣传,广泛发动。加大宣传力度,充分调动社会各方面积极与主动性,营造氛围,吸引广大农

民工积极、主动参与学历与能力提升行动计划;三是突出重点,分类实施。以提升农民工学历层次和岗位胜任能力为目标,根据不同行业和层次的实际要求,分类组织实施,把工作落到实处,确保农民工“求学圆梦行动”工作圆满完成,为打造最具特色的“两创、两建”龙湖迈出扎实的一步。

(李福山)

海南大学送电影下乡

为了让村民们能够“足不出户”就能观看到荧幕电影,7月9日,海南大学人文传播学院“行影相伴”暑期实践团队到雷鸣镇龙梅村开展为期一周的荧幕

电影下乡活动。

根据村里不同年龄段的观影需求,队员们选择了放映动画片《疯狂动物城》、动作片《智取威虎山》、幽默温情的剧

情片《飞越老人院》等。这些影片的播放,丰富了村民的精神文化生活,受到了大家的一致欢迎。

(陈梅香)



消防快讯

消防检查 16家企业
整改火患 10余处

■ 薛陶陶

为进一步深化夏季火灾防控工作,提升全县劳动密集型工业企业火灾防控能力,7月14日,县工信科局联合定安消防等多单位深入工业企业开展消防安全检查,严把夏季“防火关”,确保全县工业企业安全生产形势稳定。

监督检查人员先后来到海南南鹰航空饮品公司、海南联塑科技实业有限公司等多家企业,重点在各企业生产车间、货物仓库、员工食堂等部门进行检查,并针对各企业安全管理制度是否健全;消防设施、器材是否配备齐全并维护保养到位;生产设备是否运转正常;值班人员是否持证上岗;安全出口、疏散通道是否畅通;室内外消火栓水压是否正常;消防安全管理制度是否落实;企业是否用火、用电是否符合消防安

全管理规定;员工是否有安全意识等方面进行重点检查。

检查结束后,监督检查人员要求,各企业负责人要高度重视消防安全工作,将消防工作作为基础工作常抓不懈,要扎实开展消防安全的自查自纠力度,针对当前安全生产工作存在的薄弱环节和突出问题,采取更有利、更扎实、更有效措施,抓紧整改事故隐患,坚决遏制各类事故的发生。

据了解,此次联合检查由县工信科局牵头,县塔管会、县安监局、县质监局、县工商局等部门参与,检查为期两天,共检查单位16家,发现火患31处,当场整改10余处。通过此次检查,有效加强了劳动密集型工业企业员工的消防安全意识,为全县企业安全生产打下坚实基础。

定安消防开展乡镇卫生院
夏季消防安全检查

为营造辖区良好的消防安全环境,从源头上杜绝火灾隐患,7月15日,县公安消防大队对仙沟卫生院开展了消防安全检查。

检查人员重点对卫生院的消防安全管理制度是否落实,消防器材设施是否符合标准,单位员工是否掌握基本的消防安全知识,是否存在用火用电违规操作现象等方面进行了检查。

通过检查发现,仙沟卫生院存在消防器材配置不完善,部分员工不能熟练的使用消防器材等问题。针对发现的问题,检查人员要求单位消防负责人要立即落实整改措施,定期加强对工作人员的消防安全知识培训,提高员工消防安全意识。下一步,县公安消防大队将深入辖区各乡镇卫生院进行夏季消防安全检查,全力确保辖区消防安全。(李琼英)

幼儿园师生走进
消防大队体验生活

■ 郑铭雅

为切实做好暑假期间消防宣传工作,提高辖区幼儿园师生消防安全意识。7月14日,定安太阳城幼儿园100余名师生走进定安消防,参观营区和学习消防知识,零距离感受消防、体验消防、学习消防。

一走进向往已久的神秘警营,小朋友们的脸上都洋溢着无法掩饰的喜悦与兴奋,在官兵们的带领下,小朋友们参观了

大队宿舍、消防车辆和各种灭火救援器材,0官兵们耐心地给孩子们讲解各种装备的名称和用途,并现场演示,“这是发电机,在晚上很黑的时候,就可以用它来发电照明”、“这个叫做空气呼吸器,当火场有被困人员时,消防叔叔就会带上这个面罩进火场救人”。孩子们紧紧地围绕在中队讲解员身边,与老师一起对消防车辆、消

防器材装备、以及消防服饰进行了了解。

随后,官兵们还通过讲故事与现场问答的形式为小朋友们进行了消防知识讲解与巩固,深受小朋友们的欢迎,小朋友们也从生动精彩的故事中能轻松地学到和掌握了一些防火知识及火场逃生自救的消防知识。

据介绍,此次活动的开展,主要是为了让孩子们通过“红门”参观体验消防,亲身了解相关的消防知识,增强消防安全意识。活动结束后,幼儿园老师表示,通过参观学习,不仅加深了孩子们对消防部队的了解,更重要的是在孩子们幼小的心灵中树立了消防安全意识,培养了良好的生活习惯,同时也提高了师生的快速反应能力和防火自救能力。